99 СЛУЖЕНИЕ ПРАВДЕ И ДОБРУ



татим морковот в серона подажения в предоставить подажения серона предменяем серона

свое вица. Увовить черты этого ягицая, показъть своебразме подвите тувянов, в худомест-венное форме отобразить его смыся и значение — долг театроя, особение перед моло-денью. Естр делея сторы и сто

мить; в намдом спактания есть врупные актерские удачи, и не одна, мо суть не в этом.
суть в том, что в группе выработался админый стиль, внутранмий критарий эторомаго и ползого, правильного и непразого, правильного и непразоги, правильного и непразоги, правильного и непразольного, того, что органично
див нешего театра или чуждо
вму. Сила этого адмиства таковму. сила этого адмиства таковму. сила этого вторить ченаем
вступпершим в труппу, ченаем
вступпершим в труппу, ченаем
вступподина, в образов илибо подчиниться неписаным законам

радиоциалы, п. м. серасов деведующия пошнасчным це-том и другие руководители це-лов и рядовые работимии, во-спаве этих служб стоит человек знающий, ответственный, опыт-ный — М. М. Плагов.

тих городов и райовов обмакого времени и зиммения
уделяет театр свазим со эритеалями и шефской работе
более ста дваздати встреч с
рабочими и колкозниками, студентами и упраждения и организация
дентами объемной объемной организация
дентами объемной объемной объемной объемной организация
дентами объемной объе

мому оно адрасовано. Эричель мому оно адрасовано. Эричель остать из только соучественного спектавая, но у релегиция. Мы долины точно рассе считывать воспрантие, поинать и ведаты в правитие у ветем об примента в при доли в недаты в правитие у ветем стиции. Мы долины точно рассе считывать воспрантие, поинать и ведаты в правитие у ветем стиции. Мы долины точно рассе считывать воспрантие, поинать и ведаты в правитие у ветем при изменя стать долины точно рассе считывать воспрантие, поинать и ведаты в при доли в при

За годы Великой Оте-чественной нойны артисты театра даля дал ношнов Советской Армин в час-тях в госинталях свыше 1100 мефсики спектамией

Ежегодно спентавля те-атра видат более 235 ты-сяч арителей Тузый, дру-тих городов в районов об-васти, в такиме тах вести, где тузы-спис артисты бы-пакот на тастродия.

ЦИФРЫ и факты

За мествациять вмей упорческого отчета театра астом 1977 года в Москме, ма спене Ангаремического театра миема ЕвгВахтанкова, на его спектамдях вобывах бодее 18
тысяч москвичей и гостей

достижения творческих коллективней в создания сопектиндей, внесших постояный вклад в дело попинания зричелей, премировать... Тудьений городатовать правичений образить правиты премиты покого ла сотдание спечтакдя «Хиприктеры» В. Шушина (ражиссе Р. Рах
лица)».

(Из вриказа имянстра культуры СССР).

— МНЕНИЕ ЗРИТЕЛЕЙ -

велемого человска, глубоко промикая в его внутренный мир, открывая явм высоту и поэтичность его души. Этим спектамлем еща раз под-твердилось мастерство таких вктеров. жак заслуженные

лудожественные впечатления вариш театр, к новым творваля душу. Но всегда театр вые века! занимает в нях особое место, после воизы, тода, в первые мбо он одни дает возмож-послевоенные дии, для ста- ность встретиться с живы-послевоенные дии, для ста- ность встретиться с живы-послевенну машей веры в ми людыми, будь то героя счастьс, в незыблемость революция или наши совре-манными ндеживают оны транского педшествуты.

меральные, есла масериять столования с исправнующей обещение счастья, кото- оправнующей с сорожения с

ЖДЕМ НОВЫХ ВСТРЕЧ году на своей сцене такие спектамом, как «Коварстоя добова», «Код конем», «Вму «Проходной балл», «Код конем», «Вму спектамом, как об конем», «Вму спектамом, как об конем», «Вму спектамом светамом спектамом с